



NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XXIII
številka 76
1. april 1986

izhaja
štirinajstnevno

S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Sklenjen tretji delegatski mandat

Tudi na zadnjem zasedanju - skupnem in po ločenih zborih, so delegati tako kot vsa štiri leta doslej, aktivno in delovno sodelovali pri oblikovanju skupnih sklepov in stališč. Na zboru združenega dela sta bili morda najpomembnejši točki dnevnega reda - Poročilo začasnega kolegijskega poslovnega organa študentskega centra in dodatna točka - prenehanje ukrepa družbenega varstva v Emona projektu. Tako so se delegati pravzaprav preverili v uspešnosti svojih odločitev. Velja poudariti, da je ob obravnavi prvega poročila delegata DK 41 postavila vrsto vprašanj (o pogodbah, pokrivanju izpada sredstev, vplivu razdružitve študentskega servisa od študentskega centra, prehrani...), na kar je dobila izčrpane odgovore. V zboru krajevnih skupnosti so delegati z vrsto povsem konkretnih pripomb sprejeli osnutek odloka o razglasitvi Krakova, Eiprove ulice in Trnovskega pristanišča za kulturni in zgodovinski spomenik. Ponovno pa so razpravljali in tudi soglasno sprejeli odlok o razpisnem načrtu za območje VS 4/4 RS-5 Lavrica. Velja omeniti, da se je delegat KS Lavrica v popolnosti strinjal s stališčem izvršnega sveta - le-ta je vztrajal na prvotnem predlogu, saj je bila obrazložitev strokovno povsem argumentirana.

Na skupnem zasedanju so delegati med drugim sprejeli predlog odloka o priznanjih in nagradah občine, kritično pa so obravnavali poročilo o pripravi planskih dokumentov. S stanjem žal ne moremo biti zadovoljni, saj »planerji« v OZD kar nočejo izpolnjevati svojih obveznosti. Podprt je bil predlog, da dele-

gati - tako ZZZD kot DPZ odločneje zastavijo besedo v temeljnih okoljih, javno pa se bodo obelodanili tudi podatki o tistih OZD, kjer zamujajo preko vseh meja.

Z razpravo o delu občinske skupščine v pretečenem mandatu, pa so sklenili tudi svoj delegatski mandat. Tako iz poročila predsednika skupščine Maksa Klanška kot tudi iz spodbudnih besed Draga Černoša - predsednika OK SZDL (izvlečke objavljamo na strani 6), je bilo moč razbrati, da je delegatska skupščina v iztekajočem štiritletnem obdobju opravila

težko, odgovorno in nadvse uspešno delo. To so v razpravi potrdili tudi delegati Ciril Stanič iz KS Kolezije, Vlasta Grjol (DK-8 - Tovil), Vojka Bole-Hribovšek (DK 41 - BF TOZD Veterina), Martin Krnjak (DK-46 KZ Ljubljana) in Ivan Dolničar (DK 44 - obrtne dejavnosti). Ob nekaterih pripombah, ki naj bi služile nadaljnjemu delovanju in utrjevanju delegatskega sistema, so izrazili predvsem zadovoljstvo, da se kljub zaostrenim okoliščinam v katerih živimo, razvojne usmeritve uresničujemo, s tem pa tudi izboljšuje položaj delovnega človeka in občana.

Z DRUGE OBČINSKE KANDIDACIJSKE KONFERENCE

Določeni so kandidati za vodilne dolžnosti

Potem, ko so delegati (zbrali so se v 82 odstotni udeležbi) druge občinske kandidacijske konference sprejeli poslovnik o delu in poslušali uvodno poročilo o opravljenih kandidacijskih aktivnostih med prvo in drugo kandidacijsko konferenco (izvleček iz poročila predsednika OK SZDL Draga Černoša objavljamo posebej), je stekla razprava.

Janez Vidmar je v svoji razpravi opozoril na nedoslednost predlagateljev (Socialistične zveze) pri pripravi obrazložitve tako za delegate družbenopolitičnega zbora (lista je bila objavljena v zadnji številki našega glasila) kot tudi za ostale nosilce delegatskih funkcij v mestu in republiki. Kritično je podčrtal dejstvo, da v obrazložitvah še vedno prevladujejo podatki kaj kdo je namesto, da bi poudarjali ustvarjalne prispevke posameznikov, pri tistih, ki so udeleženci NOV pa naj bi predstavili tudi njihov prispevek v tem medvojnem času. Priča smo bili nedoslednosti in napakam tudi pri objavljanju osnovnih podatkov. Menil je, da naj se dobronamerna kritika v bodoče upošteva. Jože Zakonjšek iz KS Milan Česnik je skušal (podrobne analize še niso izdelali) opozoriti na napake slabše volilne udeležbe v KS Milan Česnik, čemur po prvih ocenah »botruje« razmeroma visok starostni sestav volilcev. Rudi Furlan iz KS Malči Belič pa je opozoril na nesprejemljivost podražitev nekaterih živih neposredno pred volitvami, kar je med ljudmi povzročilo precej razburjenja. Pa vendar so ob tem volilci pokazali veliko mero zaupanja in volje ter prizadevnosti naši družbeni ureditvi.

Delegati so nato razpravljali o dodatnih predlogih za možne kandidate. Z ozirom na to, da Ignac Rozina po danih podatkih ni delegat v temeljni sredini, je konferenca potrdila nov predlog za predsednika zbora združenega dela občinske skupščine. Predlagana je Vera Valant iz DO Mercator. Na predlog Srednje šole za računalništvo, ki je evidentirala Franca Krumbergerja za delegata v zveznem zboru in GOP Trnovo, ki je prav tako evidentirala za delegata v zveznem zboru Mirka Stuparja, se je konferenca izrekla za oba predloga. Delegati so potrdili tudi dodaten predlog, da se namesto Marka Rainerja predlaga za predsednika mestne skupnosti za zaposlovanje Ljubica Jugovič.

Nato je steklo glasovanje. Domala soglasno so bili izglasovani vsi kandidati za vodilne funkcije v skupščini občine in skupščinah SIS. Po krajšem poročilu predsednika OK SZDL Draga Černoša o opravljenih postopkih za vodstvo in člane izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik, je mandator Borut Mišič predstavil sestavo izvršnega sveta. K tej točki dnevnega reda razprave ni bilo. Prav tako je brez razprave stekla obravnavna in glasovanje o enotnem seznamu kandidatov za delegate zveznega zbora skupščine SFRJ z območja občine. Na ta seznam so bili soglasno uvrščeni Natan Bernot, Marjan Rožič, Božo Kovač, Franc Krumberger in Mirko Stupar.

Kongresu
na
pot

X. KONGRES ZKS



Zveza
komunistov
Slovenije

Pred nami je X. Kongres ZK Slovenije od katerega naši delovni ljudje upravičeno pričakujejo odločne ukrepe za učinkovito razreševanje nakopičenih problemov v gospodarstvu in družbenih dejavnostih.

Na letni občinski konferenci Zveze komunistov Ljubljana Vič-Rudnik, ki je bila v februarju, smo opozorili na vrsto problemov in se dogovorili kako bomo delovali komunisti v vseh okoljih, da bi stanje izboljšali. Naša naloga je, da odločno, sprotno in dosledno rešujemo vse tiste naloge, ki so v pristojnosti naše družbenopolitične skupnosti in organizacij združenega dela. Nimamo pa moči in pristojnosti, da bi razreševali nekatere sistemske ukrepe, ki lahko pospešujejo ali zavirajo nadaljnji razvoj, kot npr.: novi devizni zakon, ki je bistveno poslabšal pogoje gospodarjenja izvoznikom, to pa pomeni manj deviz in stagnacijo, proizvodnje. O teh in podobnih problemih mora razpravljati tudi kongres ZKS.

Hitrejšje uveljavljanje znanja, posodabljanje proizvodnje, prenos znanstvenih dosežkov v proizvodnjo, stimulatívno vrednotenje dela ustvarjalnih delavcev itd., so problemi, ki bodo morali prav tako dobiti svoje mesto na kongresu ZKS.

Korenito moramo spremeniti odnos do dela, uvedti red in delovno disciplino, odpraviti neproduktivna delovna mesta, ukiniti nepotrebno administracijo na vseh nivojih, to je od zveznih organov do organizacij združenega dela in drugih institucij. V ta namen bi po potrebi morali spremeniti tudi zakonodajo. Teh vprašanj v svoji svoji razsežnosti na kongresu ne bi smeli zanemariti, nasprotno, morajo biti še posebej izpostavljena.

Za uspešno in ustvarjalno delo so zelo pomembni medsebojni odnosi, ki so v mnogih OZD in delovnih skupnostih »skrhani«, brutalni, cinčni, netovariški in nehumani. Medsebojni prepri in boj za »stočke« prihaja do take stopnje, da trpita delo in proizvodnja. To so problemi, ki zadevajo vse delavce, komunisti pa lahko s svojim delom in zgledom vplivamo na izboljšanje razmer, zato bi kazalo na kongresu reči besedo tudi o tem.

Problemov ni malo, z mnogimi se srečujemo tudi v viški organizaciji komunistov. Prepričan sem, da jih bomo delegati (iz naše organizacije se bo kongresa udeležilo 18 delegatov) znali izpostaviti, pretrsti in se zavzeti za takšne rešitve, ki bodo omogočale smešjejo pot v prihodnost. JULIJ PLANINC

Ob volitvah odgovoren in poglobljen pristop

Danes lahko rečemo, da je pretežni del volilnih opravil že za nami. Ta so bila dolgotrajna, saj smo jih pričeli pravzaprav že spomladi preteklega leta, glede na svojo razčlenjenost in obsežnost, ki je mimogrede povedano zahtevala izjemno odgovoren in poglobljen pristop, pa je sodelovalo izjemno veliko število aktivistov tako v OZD kot tudi v KS. Vsi vemo, da so bili sami postopki razmeroma zelo zapleteni, mnoga opravila, še posebej slednja - to je konstituiranje delegacij in priprava na današnje drugo občinsko kandidacijsko konferenco - pa so bila vezana na izjemno kratek čas...

Opravili smo torej odgovorno in obsežno delo v skladu s predpisanim postopkom. Najbrže pa velja ob tem povedati tudi to, da je bila v predvidenem času ponovljena tudi temeljna kandidacijska konferenca v KS Peruzzi, na kateri smo uspeli razčistiti primer, ko so v tej KS sprva evidentirali nekaj svojih krajanov za funkcije v skupščinskem sistemu a je žal zaradi povsem tehničnih pomanjkljivosti bila ta pobuda prezrta. Kot delegate jim bomo v nadaljnjem postopku vključili v delo skupščinskih delovnih teles. Same priprave v zvezi z volitvami 13. in 16. marca so v vseh temeljnih sredinah potekale brez večjih problemov, pa najsi je šlo za pripravo volišč, njihovo okrasitev za pripravo in delo volilnih odborov...

Z izredno dobro volilno udeležbo 16. marca ko so volili delegacije krajanov in združeni kmetje, leta je bila 85,4 odstotna smo najbrže lahko zadovoljni. Ob tem velja poudariti, da je to hkrati tudi najboljši rezultat volilne udeležbe v primerjavi z ostalimi ljubljanskimi občinami.

Sicer pa velja za volitve tega dne ocena, da so potekale brez slehernih primerov kakršnegakoli pripominjanja in tudi brez žaljivih pripomb na samih volilnih lističih, lahko rečemo, da so se delovni ljudje in občani udeležili volitev z zavestjo, da lahko le z nenehnim ohranjanjem našega samoupravnega delegatskega sistema odpravimo vse nakopičene gospodarske težave in da je le v samoupravnem socialističnem sistemu človek resnično svoboden ter da vsestransko razvija svojo osebnost...

Ob tem ni neskromno, da izrazimo zahvalo tudi par tisoč članom volilnih komisij in odborov, ki so zavzeto in odgovorno ter v skladu z zakonom opravili zaupano jim dolžnost.



V TOBAČNI TOVARNI - Kar tri volilne komisije so čakale na nekaj volilcev, ki so bili napovedani za nekaj pred zapiranjem volišča.